

## 中化集团在扬州开发区投100亿建20GWh三元锂电池项目

5月20日，中化集团化工事业部与扬州经济技术开发区现场签署谅解备忘录，将在扬州开发区投资车用三元锂电池项目，总投资超100亿元，总体规划建设年产20GWh的锂电池生产线，分三期实施。

据中化集团负责人介绍，中化化工事业部将“新能源、新材料、生物产业”列为三大战略方向，其中锂电池是着力发展的重要创新业务。

高工锂电了解到，中化集团旗下上市公司中化国际(600500)从两年前就开始进行战略调整，围绕正极材料、锂电池、电池回收打造新能源生态圈。

正极材料方面，2017年，中化国际子公司江苏瑞盛新材料年产10000吨NCM正极材料项目落户宁夏中卫分公司，目前已建成中化锂电池材料工厂。一期1500吨/年NCM正极材料项目已进入满负荷生产阶段；二期8500吨/年高镍NCM正极材料项目预计将于今年9月形成产能，并规划在2022年前建成5万吨三元正极材料产能。

负极材料方面，2017年11月，中化国际锂电池负极材料项目签约落户河北邯郸磁县，由江苏瑞盛新材料实施，计划分期分阶段建设3万吨中间相碳微球负极材料项目，项目总投资为30亿元，一期投资约6亿元。

为切入锂电池领域，2018年10月，中化国际、博郡汽车、骏盛电池三方正式签署投资合作协议，并购了骏盛新能源科技有限公司，并投资博郡汽车全资子公司骏盛电池位于淮安的动力电池项目。

此外，中化国际还计划成立的研究院，加大第二、三代锂电池技术的投入。

通过前期布局，为本次中化集团一举规划百亿动力电池项目奠定了基础。“在扬州投资三元锂电池项目，是我们集团推动中国新能源产业做大做强的战略举措之一。”中化集团化工事业部相关负责人介绍。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/139672.html>